

多国元首祝贺中国国庆70周年

据新华社北京10月7日电 又有许多国家领导人致电或致函国家主席习近平,热烈祝贺中华人民共和国成立70周年。

阿曼苏丹卡布斯表示,值此中华人民共和国成立70周年之际,祝愿友好的中国人民不断实现繁荣和发展。

巴林国王哈马德表示,巴中关系友好稳固,期待今后继续提升双边关系发展水平。祝愿中国不断发展进步。

埃塞俄比亚总统萨赫勒-沃克表示,祝愿中国祥和进步、繁荣昌盛。埃方致力于进一步深化和加强双边友好关系。

布隆迪总统恩库伦齐扎表示,我们将毫不动摇地与中方一道致力于深化布中关系,造福兄弟般的两国。

几内亚比绍总统瓦斯表示,祝愿同几比人民命运与共的中国人民

永远幸福安康,愿竭尽所能进一步加强两国关系。

贝宁总统塔隆表示,中国在国家发展道路上创造了辉煌,取得了举世瞩目的成就。

马拉维总统穆塔里卡表示,祝愿马中友谊历久弥新,祝愿中国不断繁荣进步。

科特迪瓦总统瓦塔拉表示,祝友好的中国人民享受和平、成功和持久繁荣,期待科中关系进一步发展。

布基纳法索总统卡博雷表示,中华人民共和国的成立是世界历史上浓墨重彩的一笔。我对布中两国高水平的友好合作关系感到满意,愿同您一道努力,继续加强布中关系。

赤道几内亚总统奥比昂表示,我们将致力于不断巩固和加强两国良好的友好合作关系。

圣多美和普林西比总统卡瓦略

表示,我愿坚定不移,竭尽全力进一步密切两国友好关系,造福两国人民。

摩纳哥公国元首阿尔贝二世亲王表示,今年不仅对于中国意义重大,对摩中两国关系亦是如此。今年3月,习近平主席对摩纳哥公国成功进行国事访问,双边关系开启了新篇章。

马耳他总统维拉表示,马中关系内涵不断丰富,坚信未来两国友谊将通过“一带一路”倡议等合作框架持续蓬勃发展。

拉脱维亚总统莱维茨表示,70年来,中国经历了极不平凡的经济和社会变革,相信中国未来将继续实现更多宏伟目标。

克罗地亚总统基塔罗维奇表示,中华人民共和国成立70周年对中国是意义重大的时刻。克中友谊与合作不断深化,中国—中东欧国

家领导人会晤有力推动了双边经贸合作。

黑山总统久卡诺维奇表示,基于相互尊重、平等互信基础上的黑中传统友好关系不断向前发展,相信未来黑中关系将继续充满活力。

多米尼加总统梅迪纳表示,经过70年奋斗,中国实现了高水平发展。多方愿继续开拓同中国的合作潜力,造福两国人民。

玻利维亚总统莫拉莱斯表示,玻利维亚和中国保持着兄弟般的关系,两国政治互信、经济互补,学习互鉴不断发展。玻方愿同中方继续共同努力,造福两国人民。

斐济总统孔罗特表示,斐济高度重视同中国的全面战略伙伴关系,支持“一带一路”倡议。祝福伟大的中国持续稳定繁荣,伟大的中国人民幸福安康。

中国海军戚继光舰抵达东帝汶帝力港

据新华社帝力10月7日电 (记者梁辉 黎明宇) 正在执行远航实习访问任务的中国海军训练舰戚继光舰6日抵达东帝汶首都帝力。当地时间7日上午10时,欢迎仪式在帝力隆重举行,东帝汶国防部长兼内政部长菲洛梅诺等中东两国400余人出席仪式。

中国驻东帝汶大使肖建国在仪式上致辞时说,新中国70华诞之际,戚继光舰沿着海上丝绸之路来到东帝汶访问,带来了中国人民对东帝汶人民的深情厚谊,带来了和平、友谊、合作与互信,为推动两国不断深化的传统友谊和不断拓展的全方位合作增添了新动力。

中国援摩医疗队在卡萨布兰卡义诊

据新华社拉巴特10月6日电 (记者陈斌杰) 中国援摩洛哥医疗队6日在摩洛哥最大城市卡萨布兰卡举办爱心义诊。这是2015年以来医疗队举办的第5次义诊。

据了解,中国援摩医疗队选派了12名骨科、儿科、消化科、妇产科、外科、眼科、五官科和内分泌科医生在现场问诊,为100多名在摩华侨华人进行了体检和健康咨询。此外,医疗队还在义诊现场举办了题为“饮食与消化系统疾病”的讲座。

美宇航员完成7小时太空行走

据新华社华盛顿10月6日电 (记者周舟) 美国航天局6日说,国际空间站的2名美国宇航员当天完成了约7个小时的太空行走,为空间站更换更高性能的锂电池。这是国际空间站上的第219次太空行走。

美国东部时间6日下午2时40分(北京时间7日凌晨2时40分),美国宇航员克里斯蒂娜·科赫和安德鲁·摩根完成了今年空间站的第6次太空行走,用时7小时1分。

NEWS 微新闻

●巴勒斯坦总统阿巴斯6日说,巴勒斯坦权力机构当日从以色列收到了约4.3亿美元的代收税款。

●土耳其总统埃尔多安7日表示,美军已开始从叙利亚北部相关区域撤出,土耳其可能随时在幼发拉底河以东地区发起军事行动。

●以色列外交部长以色列·卡茨6日确认,他正在推动以色列与海湾阿拉伯国家签署一份“互不侵犯条约”。

●也门安全部门7日说,安全部队当天在临时首都亚丁捣毁一个恐怖主义团伙,该团伙曾策划数起针对也门政府和军队官员的暗杀行动。

●巴西环境和可再生资源研究所6日发布报告称,该国东北部海滩今年9月初发现的原油污染已波及132片海滩。

●沙特阿拉伯旅游部门6日解除针对女性的部分旅行限制,允许女性独自投宿酒店,不再要求外国男女入住同一房间时提供结婚证明。

均据新华社电

美英三名科学家分享2019年诺贝尔生理学或医学奖



瑞典卡罗琳医学院7日宣布,将2019年诺贝尔生理学或医学奖授予美国科学家威廉·凯林、格雷格·塞门扎以及英国科学家彼得·拉特克利夫,以表彰他们在“发现细胞如何感知和适应氧气供应”方面所作出的贡献。

评奖委员会强调,今年的获奖成果为人类开发出“有望对抗贫血、癌症以及许多其他疾病的全新策略铺平了道路”。

凯林1957年出生在美国,现就职于美国哈佛大学医学院和霍华德·休斯医学研究所。拉特克利夫1954年在英国出生,现就职于英国牛津大学和弗朗西斯·克里克研究所。塞门扎1956年出生于美国,现就职于美国约翰斯·霍普金斯大学。

三名科学家将分享900万瑞典克朗(约合91万美元)奖金。

图①:10月7日在瑞典斯德哥尔摩的卡罗琳医学院拍摄的2019年诺贝尔生理学或医学奖公布现场。

图②:10月7日在美国波士顿拍摄的科学家威廉·凯林。

图③:美国科学家格雷格·塞门扎的资料照片。

图④:10月7日在英国牛津大学拍摄的英国科学家彼得·拉特克利夫。

新华社发

欧盟对达成新“脱欧”协议不看好

欧洲联盟多国领导人6日反馈与英国首相鲍里斯·约翰逊最近一次通话的结果,对10月31日以前达成新的英国退出欧盟协议不太乐观。

彭博社报道,约翰逊5日和6日分别与法国、芬兰和葡萄牙等国领导人通话,推销英方提议的“脱欧”新方案。按照法新社的说法,欧盟领导人对新方案“不太热情”。

芬兰总理安蒂·林内告诉德国《星期日世界报》,他告诉约翰逊,鉴于欧盟强烈反对“脱欧”新方案,17日开幕的欧盟峰会主题将是会否同意“脱欧”第三次延期。

爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡5日说,英方仍有“大量时间”提出其他方案,他正安排与约翰逊会面。

瓦拉德卡认为,英方11日以前递交优化版方案属“合理”期待。

而非约翰逊所希望的确定一份新“脱欧”协议。芬兰现在是欧盟轮值主席国。

拉脱维亚总理克里斯蒂娜·卡林斯与约翰逊通话后向媒体披露,英欧10月31日以前达成新“脱欧”协议的“成功率极低”。

他认为,欧盟“没有太多回旋余地”,因为让英国以外的其他27个成员国统一立场有难度。

爱尔兰总理利奥·瓦拉德卡5日说,英方仍有“大量时间”提出其他方案,他正安排与约翰逊会面。

瓦拉德卡认为,英方11日以前递交优化版方案属“合理”期待。

据新华社电

中国陶瓷艺术惊艳“蔚蓝海岸”



10月6日,在法国尼斯马塞纳博物馆,观众在白瓷艺术作品前拍照留念。第二届“中国白”国际陶瓷艺术大奖赛获奖作品展6日在有着“蔚蓝海岸”之称的法国尼斯揭幕。获奖作品以白瓷特有的细腻质感,结合创意技巧与现代科技,展现出中国陶瓷艺术的魅力,获得现场中外观众点赞。新华社记者 徐永春 摄

朝鲜外务省表示朝美对话前景取决于美国态度

据新华社平壤10月7日电 (记者程大雨 江亚平) 朝鲜外务省发言人6日发表谈话,表示美方在最新一轮朝美工作磋商中的表现令朝方“大失所望”。

发言人说,朝鲜早已阐明,如果美国再次拿出“旧剧本”,那么朝美间的往来将可能就此终结。在朝鲜已向美

国明确提示解决问题途径的情况下,

“朝美对话的前景完全取决于美国的态度,其期限到今年年底为止”。

伊朗指控美国发动多起网络攻击

据新华社德黑兰10月6日电 伊朗半官方媒体塔斯尼姆通讯社6日说,美国在过去一段时间内多次对伊朗发动网络攻击,伊朗将采取法律手段捍卫自身合法权益。

塔斯尼姆通讯社当天援引伊朗民防组织指挥官贾拉利的话说,美国已多次对伊朗进行网络威胁或攻击,对

这些反伊朗的活动负有法律责任。伊朗司法部门和外交部正在处理这些网络攻击案件,将采取法律手段回应。

贾拉利说,伊朗民防组织过去半年来已组织超过120次防御互联网攻击的演习,其中约70%旨在保护包括炼油厂、石化工厂、油气运输等能源设施的网络安全。

以色列发现5000年前古城遗址



10月6日,在以色列中部城市哈里什附近的考古现场,工作人员展示挖掘出土的人面雕像。以色列文物管理局6日宣布,该国考古学家在中部城市哈里什附近发现一处有约5000年历史的迦南城市遗址。

新华社发

突尼斯举行议会选举



10月6日,一名选民在突尼斯首都突尼斯市一处投票站参加投票。突尼斯6日举行国民代表大会(议会)选举,1.5万多名候选人参选。

新华社发

沈阳仲裁委员会公告

沈阳市众诚煤油气品运输有限公司:

本委受理申请人杨向军诉你公司合同纠纷一案,现依法向你公司公告送达仲裁答辩通知书、仲裁申请书副本、仲裁员选定书、仲裁规则及仲裁员名册。自公告发出之日起,经过60日即视为送达。提交答辩书与仲裁员选定书的时间为公告送达期满之日起10日内。领取组庭通知书、开庭通知书

时间均为答辩期满之日起5日内。提交证据材料时间为公告期满之日起30日内。

并定于提交证据材料期满之日起的第8日上午9时(遇法定节假日顺延)

在本委第一仲裁庭开庭审理,逾期则依法缺席裁决。本委地址:沈阳市沈河区八纬路23号,邮编:110014,电话:024-82726856。

沈阳仲裁委员会

遗失声明

▲刘守福取暖费发票丢失,代码:021001800105,票号:01642213,特此声明。

▲营口联运旅游客运有限公司的大型普通客车(辽H22637)道路运输证(辽交运管字20068679号)丢失,声明作废。